

Η ομάδα του Σάθερλαντ με τον τίτλο στα χέρια του τραυματισμένου αρχηγού, Τζορτζ Σουρή.



να είναι ο κορυφαίος της αναμέτρησης και να πετυχαίνει γκολ-ποήμα μία εβδομάδα πριν τον τελικό του Tiger Turf Cup κόντρα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η πρώτη καλή φάση του αγώνα ανήκε στον Έλληνα ποδοσφαιριστή του Μπανκστάουν, ο οποίος στο 16' προσπάθησε να νικήσει τον Σεμ Ακίλι με απευθείας εκτέλεση φάουλ, αλλά έστειλε την μπάλα πάνω από το τέρμα του Μαρκόνι. Στο 25' ο Μακρής τροφοδότησε με μπαλιά ακριβείας τον Τζορτζ Νόρα, αλλά η κεφαλιά του βρήκε την εξωτερική πλευρά των δίχτων και στο επόμενο λεπτό ο Τζέι Λούκας αστόχησε για τους γηπεδούχους. Το Μαρκόνι έφτασε κοντά στο γκολ στο 28', όταν ο Τάλαν Μάρτιν πάσαρε στον Ναχιούελ Αράρτε κι αυτός έπιασε το δυνατό σουτ, αλλά η μπάλα σταμάτησε στο σώμα του Ιμπραήμ Χεϊντάο. Λίγο αργότερα ο Άντριου Μπάτζι σταμάτησε το σουτ του Άντε Ντιουρ, ενώ ο Σέιν Γουέμπ ήταν άστοχος στο 38', μετά από εκτέλεση φάουλ του Μακρής.

Το β' ημίχρονο ξεκίνησε με γκολ για το Μπανκστάουν, καθώς ο Φίλιππας Μακρής πέρασε όποιον βρήκε μπροστά του και με δυνατό σουτ από το ύψος της περιοχής έκανε το 0-1 στο 48'. Το Μαρκόνι απάντησε δέκα λεπτά αργότερα, στο 58', με τον Βούκο Τομάσεβιτς να κυνηγά την φάση και να πετυχαίνει την ισοφάριση επτά λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό χώρο (1-1). Οι φιλοξενούμενοι ξαναπήραν το προβάδισμα στο επόμενο λεπτό (59'), με εκπληκτικό σουτ του Στέφκ Σολέσκι από δύσκολη θέση στ' αριστερά της περιοχής (1-2), ενώ ο Γουέμπ αστόχησε στο 69' μετά από πάσα του Στιβ Λιάβα. Το φάουλ του Λούκας λίγο αργότερα δεν βρήκε τον στόχο για τους "Στάλιους", ενώ οι φιλοξενούμενοι έχασαν διπλή ευκαιρία με τον Ακίλι να αποκρούει το σουτ του Λιάβα και τον Χουσεϊν να αστοχεί από κοντά μετά από γύρισμα του Ντάνι Σλαβέσκι. Το τελικό αποτέλεσμα

διαμορφώθηκε στο 89' με δυνατό σουτ του Ακίλι Χουσεϊν (1-3).

Κορυφαίοι της αναμέτρησης οι Φίλιππας Μακρής, Στιβ Λιάβας και Ιμπραήμ Χεϊντάο.

“Τετράσφαιρος” Γιούνις...

Τα τέσσερα γκολ που πέτυχε ο Ρόμπι Γιούνις (12', 22', 40', 74') ήταν ικανά για να δώσουν στην ΑΠΙΑ την εκτός έδρας νίκη επί του Πένριθ με 4-3, αλλά όχι και την πρόκριση στην τελική φάση. Πάντως, ο επιθετικός της ιταλικής ομάδας έφτασε τα 21 γκολ κι αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος, ξεπερνώντας κατά δύο γκολ τον Μπραντ Μπόρντμαν του Σάθερλαντ που έμεινε στα 19 γκολ. Η ΑΠΙΑ πήρε τη νίκη στο CUA Stadium με τον ίδιο τρόπο που ηττήθηκε την περασμένη Τετάρτη από το Σ. Ολύμπικ. Προηγήθηκε κι ισοφάριση δύο φορές, μετά πήρε διαφορά δύο τερμάτων και στην εκπνοή του αγώνα δέχθηκε γκολ. Το παιχνίδι ξεκίνησε με τον Μάθιου Νας να εξουδετερώνει σουτ του Έρικ Ανάμπαλον και τον Ρόμπι Γιούνις να ανοίγει το σκορ με κεφαλιά στο 12' (0-1). Πέντε λεπτά αργότερα, στο 17', ο Παναγιώτης Νίκας κέρδισε πέναλτι κι ο Ανάμπαλον ισοφάρισε για το Πένριθ από την άσπρη βούλα (1-1). Η απάντηση της ΑΠΙΑ ήταν άμεση κι ήλθε στο 23' με τον Γιούνις να ευτοχεί σε εκτέλεση πέναλτι που καταλογίστηκε από τον διαιτητή Κοντρ Γιάτζι για χέρι του Γουίλιαμ Στιούαρτ. Ο Νας σταμάτησε το σουτ του Νέιθαν Ραλφ στο 29' αλλά κράτησε την μπάλα εκτός περιοχής πριν δώσει το βολέ λίγο αργότερα κι ο Παναγιώτης Μακρής που ανέλαβε την εκτέλεση του φάουλ έκανε το 2-2 στο 33'. Ο Γιούνις ανατράπηκε στην περιοχή των γηπεδούχων από τον Τσαντ Τέιλορ και με νέα εύστοχη εκτέλεση πέναλτι έδωσε εκ νέου προβάδισμα στην ΑΠΙΑ στο 40' (2-0). Δύο λεπτά αργότερα (42') η μπάλα πέ-

ρασε την γραμμή του τέρματος των Ιταλών, αλλά ο διαιτητής είχε νωρίτερα υποδείξει φάουλ υπέρ της ΑΠΙΑ.

Ο Νας πραγματοποίησε την απόκριση του αγώνα σε κεφαλιά του Χαβιέ Μαντσίνο στο 53' κι ο Ραλφ σουτάρε πάνω από το τέρμα των φιλοξενούμενων στο 55'. Αμέσως μετά ο Ανάμπαλον δεν μπόρεσε να κερδίσει την κεφαλιά και να ισοφαρίσει για το Πένριθ. Ο Μπεν Ράιτ (στο τελευταίο του παιχνίδι) σουτάρε πάνω από το τέρμα της ΑΠΙΑ στο 71' και τον μιμήθηκε δύο λεπτά αργότερα (73') ο Φράνκο Παριζί για τους φιλοξενούμενους. Όμως, αμέσως μετά (74') ο Γιούνις έκανε το 2-4, σφραγίζοντας την ανάδειξή του σε πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος με ένα εξαιρετικό γκολ. Μάλιστα, θα μπορούσε να πετύχει και πέμπτο γκολ τρία λεπτά αργότερα (77'), που σε εκείνο το χρονικό σημείο θα έφαιρνε την ΑΠΙΑ με τον ίδιο συντελεστή τερμάτων με την Σ. Γιουνάιτεντ αλλά καλύτερη επίθεση κι επομένως στην τελική φάση. Αφού στο 88' σουτάρε πάνω από το τέρμα της ΑΠΙΑ, ο Κρίστοφερ Γκόμεζ σέντραρε από τ' αριστερά κι ο Τζέισον Μπράουνι διαμόρφωσε με κεφαλιά το τελικό 3-4, βάζοντας οριστικά τέλος στην αγωνιστική περίοδο για την πρώην ομάδα του.

Κορυφαίοι του αγώνα οι Ρόμπι Γιούνις, Παναγιώτης Νίκας και Τζέισον Μπράουνι.

Αντίο με “τεσσάρα”

Με εντυπωσιακό τρόπο έκλεισαν τη χρονιά οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις, οι οποίοι φιλοδώρησαν με τέσσερα γκολ το Μπλακτάουν (4-1). Η ελληνική ομάδα πέτυχε από δύο γκολ σε κάθε ημίχρονο και τερμάτισε στην 8η θέση του βαθμολογικού πίνακα στην παρθενική της χρονιά στην κατηγορία. Κι οι δύο ομάδες θα αγωνίζονται και την επόμενη χρονιά στο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Οι “Μπέρις” ξεκίνησαν δυνατά

22η αγωνιστική - αποτελέσματα

Σίδνεϊ Ολύμπικ-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	0-0
Πένριθ Ντιάν-ΑΠΙΑ Λάικαρντ	3-4
Μένλι Γιουνάιτεντ-Μακάρθουρ Ραμς	2-2
Μαρκόνι Στάλιους-Μπανκστάουν	1-3
Σάθερλαντ-Γούλονγκονγκ	1-1
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις-Μπλακτάουν	4-1

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Προκριματικοί Ημιτελικοί

Αγώνας 1	16/8, 15:00
Γούλονγκονγκ-Σίδνεϊ Ολύμπικ	
Αγώνας 2	17/8, 15:00
Μένλι-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	

Μεγάλοι Ημιτελικοί

Αγώνας 3	23/8, 15:00
Ηττημένος αγώνα 1-Νικητής αγώνα 2	
Αγώνας 4	24/8, 15:00
Σάθερλαντ-Νικητής αγώνα 1	

Προκριματικός Τελικός

Αγώνας 5	31/8, 15:00
Ηττημένος αγώνα 4-Νικητής αγώνα 3	

Μεγάλος τελικός

Νικητής αγώνα 4-Νικητής αγώνα 5	7/9, 15:00
---------------------------------	------------

το παιχνίδι και το σουτ Σας Τιρόσκι στο 5', μετά από σέντρα του Αχιλλέα Κωτσόπουλου, αποκρούστηκε από τα σώματα των αμυνομένων. Νέα σέντρα του Κωτσόπουλου στο 14' είχε αποδέκτη τον Τζον Τσιρώνη, όμως η δυνατή κεφαλιά του Έλληνα επιθετικού “έξυσε” το οριζόντιο δοκάρι των φιλοξενούμενων. Τέσσερα λεπτά αργότερα, πάντως, στο 18' ο Τσιρώνης βρήκε τον δρόμο για τα δίχτυα, μετά από συρτή σέντρα του Κωτσόπουλου (1-0). Οι φιλοξενούμενοι προσπάθησαν να αντιδράσουν άμεσα, όμως η κεφαλιά του Πολ Κάρμπον ήταν άστοχη. Αντίθετα, ο Κώστας Λαγουδάκης βρήκε τον στόχο με το κεφάλι στο 38', μετά από σέντρα του Τζον Φωτιάδη, κι έδωσε προβάδισμα δύο γκολ στην ελληνική ομάδα (2-0).

Το β' ημίχρονο ξεκίνησε με γρήγορο ρυθμό και τους “Δαίμονες” να αναζητούν το γκολ που θα τους ξανάβαζε στο παιχνίδι, όμως ο Χάμις ΜακΛιν απέκρουσε το κοντινό σουτ του Κεν Τσαν στο 53'. Πέντε λεπτά αργότερα (58') ο Τσιρώνης πλησίασε στην επιτυχία του δεύτερου προσωπικού του τέρματος με κεφαλιά “ψαράκι”, μετά από σέντρα του Φωτιάδη, όμως ο Μάθιου Νίμις ήταν σε ετοιμότητα. Οι φιλοξενούμενοι μείωσαν στο 70' με κεφαλιά του Κάρμπον, μετά από εκτέλεση φάουλ του Αουασέι Αγκιέι που έπιασε στην ύπνο την ελληνική άμυνα (2-1). Η απάντηση των “Μπέρις” ήλθε πέντε λεπτά αργότερα, στο 75', με κεφαλιά του Μάικλ Κούνικο που είχε σαν κατάληξη το οριζόντιο δοκάρι και τα δίχτυα της ομάδας του Μπλακτάουν (3-1). Ο Κάρμπον έχασε ευκαιρία να μειώσει εκ νέου στο 78', μετά από σέντρα του Τζόελ Τσιανέζε, και το τελικό σκορ διαμορφώθηκε στο 90' από τον Τζος Σάμα (4-1).

Οι “Μπέρις” αγωνίστηκαν με τους ΜακΛιν, Φωτιάδη, Σααντί, Κούνικο, Τόμας, Τσιρώνη (66' Σάμα), Κωτσόπουλο, Λαγουδάκη (87' Ζάκιλας), Τιρόσκι (84' Φίλιππου), Πετράτο και Φέργκιουσον. Την μοναδική κίτρινη κάρτα της αναμέτρησης αντίκρουσε ο Αγκιέι στο 73', ενώ κορυφαίοι του αγώνα ήταν οι Κωτσόπουλος, Φωτιάδης κι Αγκιέι.